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ΜΙΝΩΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΥΝ. ΠΕ.                                        
Ελευθερίου Βενιζέλου 183 Αρκαλοχώρι ΑΦΜ: 996844861 - Τ.Κ 70300.  
ΑΡΙΘΜΟΣ Γ.Ε.ΜΗ: 152946327000  
Τηλέφωνα: 28910 29010, 6977231617 
Email: info@minoanenergy.gr                                                           
Αρκαλοχώρι, Δήμου Μινώα Πεδιάδας, Π.Ε Ηρακλείου, Περιφέρεια Κρήτης 

  
Αρ. πρωτοκόλλου: Φ.εξ.: 7 / 05-12-2025 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  
  
  

Η Μινώα Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών ΣΥΝ. ΠΕ, έχοντας υπόψιν:  

● τον Εσωτερικό Κανονισμό της, όπως συντάχθηκε και εγκρίθηκε από τη συνεδρίαση του 
Διοικητικού συμβουλίου στις 17 Μαρτίου 2025 

● Την Υ.Α υπ’αριθμ. 45820 «Κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών, διαδικασία ελέγχου δημοσίων 
συμβάσεων και διαδικασία υποβολής και αξιολόγησης ενστάσεων των δικαιούχων πράξεων 
των Προγραμμάτων INTERREG 2021-2027». ΦΕΚ 3281/Β/17-05-2023 

● To N. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 
Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016 

● Την Υ.Α υπ’αριθμ 3322/23-05-2025, απόφαση ένταξης στο ΑΠΔΕ στη ΣΑΕΠ-102/3 
● Το εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο Πράξης, έκδοση 1.0 με ημερομηνία υποβολής 03/04/2025 
● Το Π.Δ 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο-

Κλαδολόγιο)». ΦΕΚ 232/Α/ 17-12-2022. 
● Την από 22/07/2025 νομική γνωμοδότηση της εταιρείας «Δ.Χ Χριστόπουλος Νομικοί Σύμβουλοι 

και Δικηγόροι» με θέμα: «Παροχή νομικής γνώμης επί του ζητήματος εφαρμογής του 
Ν.4412/2016 από τη Μινώα ΕΚΠ και συγκεκριμένα την υποχρέωση ή μη εκτέλεσης δημοσίων 
συμβάσεων υπό την ιδιότητα της Αναθέτουσας Αρχής στα πλαίσια υλοποίησης της πράξης 
«ΕΚΟΙΝΩ» του προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Interreg Ελλάδας – 
Κύπρου.»   

  

Ανακοινώνει ότι προτίθεται να συνάψει μία (1) σύμβαση μίσθωσης έργου, ιδιωτικού δικαίου, για την 
παροχή υπηρεσιών στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου με τίτλο «Ενεργειακές Κοινότητες Πολιτών», 
ακρωνύμιο «ΕΚΟΙΝΩ», κωδικό MIS 6006598, του Προγράμματος Συνεργασίας Interreg VI-A “Ελλάδα-
Κύπρος 2021-2027” το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 
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Α. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ   

Το έργο «ΕΚΟΙΝΩ» εντάσσεται στον ειδικό στόχο 2.1 «Προώθηση μέτρων ενεργειακής απόδοσης και 
μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου». Εστιάζει στην ευαισθητοποίηση των πολιτών, στην 
ανάπτυξη των ενεργειακών κοινοτήτων και την προτυποποίηση βέλτιστων διαδικασιών και πρακτικών 
για την ενεργειακή μετάβαση, την αύξηση της ενεργειακής απόδοσης, την καταπολέμηση της 
ενεργειακής φτώχειας και του μετριασμού της κλιματικής κρίσης μέσω της μείωσης των ανθρακούχων 
εκπομπών, συνεισφέροντας άμεσα στην επίτευξη των κοινών στόχων και δεσμεύσεων Ελλάδας–
Κύπρου για τη μετάβαση σε μια κοινωνία μηδενικών εκπομπών άνθρακα. Οι πιλοτικές δράσεις του 
έργου αποσκοπούν στη: 

α) δημιουργία κοινωνικών φωτοβολταϊκών πάρκων για την παραγωγή πράσινης ενέργειας,  

β) δημιουργία πιλοτικών μονάδων αποθήκευσης της παραγόμενης πράσινης ενέργειας,  

γ) δημιουργία και εφαρμογή ολοκληρωμένου πλαισίου εμπλοκής πολιτών, οργανισμών τοπικής 
αυτοδιοίκησης, κτλ., στη δομή και λειτουργία των ενεργειακών κοινοτήτων και  

δ) ευαισθητοποίηση, ενημέρωση και ενεργή εμπλοκή της κοινωνίας των πολιτών στην παραγωγή 
κοινοτικής ενέργειας.  

Η νεωτερικότητα/καινοτομία του έργου έγκειται στην ανάπτυξη κοινής διασυνοριακής προσέγγισης 
στον τομέα της προώθησης και ενδυνάμωσης του ρόλου των ενεργειακών κοινοτήτων και της μείωσης 
των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου σε ορεινές και απομακρυσμένες περιοχές, η οποία αξιοποιεί 
την προσέγγιση του ολιστικού «ενεργειακού και περιβαλλοντικού σχεδιασμού», οικοδομεί στην 
αξιοποίηση υφιστάμενης γνώσης και κεφαλαιοποιεί την εμπειρία των συνεργαζόμενων δικαιούχων. Το 
έργο καλείται να εμπλουτίσει σε επίπεδο βέλτιστων πρακτικών εφαρμογών το κοινό ενδιαφέρον των 
δύο χώρων στον τομέα της ενδυνάμωσης του ρόλου των ενεργειακών κοινοτήτων και της ενεργής 
εμπλοκής των πολιτών στην παραγωγή κοινοτικής ενέργειας. Οι περιοχές στις οποίες θα 
πραγματοποιηθούν οι πιλοτικές δράσεις του έργου χωροθετούνται στο Δήμο Μινώα-Πεδιάδας στην 
Κρήτη και στην κοινότητα Λινού στο Τροόδος, οι οποίες έχουν ιδιαίτερα ενεργειακά, κοινωνικά και 
περιβαλλοντικά χαρακτηριστικά τα οποία εγγυώνται την εγκυρότητα και μεταφερσιμότητα των 
αποτελεσμάτων και των πρακτικών του έργου και στον υπόλοιπο διασυνοριακό χώρο. 

Η παρούσα πρόσκληση έχει ως στόχο την εύρεση των κατάλληλων επιστημονικών στελεχών που με τις 
γνώσεις και την εμπειρία τους θα συμβάλλουν στην εκπλήρωση των στόχων της Πράξης. 
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Β. ΘΕΣΕΙΣ 

1. Θέση 1 

Αντικείμενο 
σύμβασης 
Μίσθωσης έργου: 

Συμμετοχή στο Πακέτο Εργασίας:  
 Π.Ε.5. «Παρακολούθηση, αξιολόγηση και κεφαλαιοποίηση»  
 
Παραδοτέα: 
Π.5.3 «Σχέδιο κεφαλαιοποίησης έργου» 
Π.5.4 «Οδηγός για την κοινοτική ενέργεια» 
Το αντικείμενο του έργου για τη θέση 1 που θα εκτελεστεί στο 
πλαίσιο του προγράμματος «ΕΚΟΙΝΩ» και τα αντίστοιχα 
παραδοτέα περιλαμβάνουν: 

● Π.5.3: Συμμετοχή στην ανάπτυξη του σχεδίου 
κεφαλαιοποίησης και στην εξαμηνιαία ανανέωσή του. 
Συγκεκριμένα: συμμετοχή στην διαδικασία ολοκλήρωσης 
του προτύπου, ελέγχοντας εάν περιλαμβάνονται όλες οι 
παράμετροι που θα χρειαστούν για την αξιολόγηση των 
επιτευγμάτων των δραστηριοτήτων κεφαλαιοποίησης. 
Συνεργασία με τον υπεύθυνο δικαιούχο του παραδοτέου Δ3 
- ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΗΤΗΣ και παροχή 
σχετικών πληροφοριών, π.χ. δραστηριότητες που 
πραγματοποιήθηκαν ή αναμένεται να πραγματοποιηθούν 
(€ 3.900).  
Χρονοδιάγραμμα παράδοσης: Μ16 (08/2026), Μ22 
(02/2027), Μ24 (04/2027) 

● Π.5.4: Συμμετοχή στη σύνταξη του οδηγού κοινοτικής 
ενέργειας. Συνεργασία με τον υπεύθυνο δικαιούχο του 
παραδοτέου ΚΔ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ για τη συλλογή 
των απαραίτητων πληροφοριών για την ανάπτυξη του 
οδηγού (€ 6.600). 
Χρονοδιάγραμμα παράδοσης: Μ16 (08/2026) 
 

Διάρκεια σύμβασης 
μίσθωσης έργου/ 
Ανθρωπομήνες: 

από ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως 30/04/2027. 
Ανθρωπομήνες: 4,2 

Προτεινόμενη 
αμοιβή: 

€ 10.500 (συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων φόρων, 
κρατήσεων, εισφορών).   
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Παραδοτέα: 
 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ ΥΠΟΠΑΡΑΔΟΤΕΟ ΠΟΣΟ 

Π.5.3 

1η έκθεση πεπραγμένων (Μ16) 1.300,00€ 

2η έκθεση πεπραγμένων (Μ22) 1.300,00€ 

3η έκθεση πεπραγμένων (Μ24) 1.300,00€ 

Π.5.4 1η έκθεση πεπραγμένων (Μ16) 6.600,00€ 
 

Τόπος 
απασχόλησης: 

Αρκαλοχώρι, Δήμου Μινώα Πεδιάδας, Περιφέρειας Κρήτης 

 

  



 

6 

 

Γ. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΑΝΑ ΘΕΣΗ ΚΑΙ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ   

Τα κριτήρια με βάση τα οποία  θα αξιολογηθούν / μοριοδοτηθούν οι υποψήφιοι αναφέρονται στους 
παρακάτω πίνακες. 

Βαθμολόγηση - Αξιολόγηση Προσόντων 

ΘΕΣΗ 1   
 

α/
α 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ- ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ   

1  
Πτυχίο ή Δίπλωμα Κλάδου ΠΕ 
Διοικητικού - Οικονομικού 

ΝΑΙ /ΟΧΙ  
(Δε βαθμολογείται) 

2 

Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία 
/εμπειρία στην υλοποίηση και 
αξιολόγηση αναπτυξιακών 
έργων 

1 μονάδα/μήνα σχετικής 
προϋπηρεσίας / εμπειρίας  με 

μέγιστο τις 48 μονάδες    

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ   

1 
Πιστοποιημένη γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας  

● C2 (άριστη γνώση), 10 μονάδες   
● C1 (πολύ καλή γνώση), 7 

μονάδες  
● Β2 (καλή γνώση), 5 μονάδες   

 
 
Σε περίπτωση που κάποιος/α υποψήφιος/α δεν πληροί τα απαραίτητα προσόντα ή δεν κατέχει/ 
προσκομίσει το αντίστοιχο απαιτούμενο δικαιολογητικό που αποδεικνύει ότι πληροί αυτά τα 
προσόντα, απορρίπτεται από τη διαδικασία αξιολόγησης.  
 

Συνέντευξη 
 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης θα καλέσει τους υποψηφίους, που πληρούν τα απαραίτητα προσόντα, σε 
προφορική συνέντευξη. Οι θεματικές ενότητες καθώς και το σύστημα βαθμολόγησης που θα 
χρησιμοποιηθεί στη συνέντευξη περιγράφονται αναλυτικά στους αντίστοιχους πίνακες με τα κριτήρια 
συνέντευξης. Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου θα ειδοποιήσει τους υποψήφιους μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τουλάχιστον 2 ημέρες πριν την συνέντευξη. Οι θεματικές ενότητες καθώς 
και το σύστημα βαθμολόγησης που θα χρησιμοποιηθεί στη συνέντευξη περιγράφονται αναλυτικά 
στους παρακάτω πίνακες. 
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ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ - ΘΕΣΗ 1 

Α/Α ΓΕΝΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Δεξιότητες επικοινωνίας 0-20 

2 Οργανωτικές δεξιότητες 0-20 

3 Δυνατότητα αντιμετώπισης κρίσεων 0-20 

4 
Κατανόηση απαιτήσεων θέσης, στόχων έργου και 
κρίσιμων παραγόντων επιτυχίας 

0-20 

5 
Ικανότητα ανάληψης πρωτοβουλιών, ανάληψη 
ευθυνών και  αποτελεσματικότητα 

0-20 

6 Κίνητρο υποψηφιότητας 0-20 

7 
Επαγγελματική συνέπεια και προθυμία για 
συνεργασία 

0-20 

Α/Α ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 
Κατανόηση της σημασίας του έργου «ΕΚΟΙΝΩ» και 
της συνεισφοράς του στην περιοχή 

0-20 

 

Η τελική βαθμολογία της συνέντευξης προκύπτει από το μέσο όρο βαθμολογίας του συνόλου των 
κριτηρίων και δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 20 μονάδες. 

Δ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την πρότασή τους ηλεκτρονικά μέσω email, αποστέλλοντας 
όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και έγγραφα στη διεύθυνση info@minoanenergy.gr. Την ευθύνη 
για την ορθή αποστολή των απαραίτητων δικαιολογητικών της πρότασης φέρει αποκλειστικά ο/η 
υποψήφιος/α. Εφίσταται η προσοχή στους υποψήφιους να αποφύγουν την υποβολή προτάσεων την 
τελευταία αποδεκτή ημερομηνία προς αποφυγή ή και έγκαιρη αντιμετώπιση τυχόν τεχνικών 
προβλημάτων κατά την διαδικασία της υποβολής.  
  

Καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής ορίζεται το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 15/12/2025 

και ώρα 14:00 
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Προτάσεις μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής, δεν μπορούν να υποβληθούν. Η υποβολή πρότασης 
από τον εκάστοτε υποψήφιο συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων της παρούσας 
πρόσκλησης.   

Στην περίπτωση διόρθωσης της πρότασης ή συμπλήρωσης τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 
επιτρέπεται η προσθήκη αυτών μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής  των προτάσεων, με 
κατάθεση νέας πρότασης στην παραπάνω διεύθυνση. Διευκρινίζεται ότι η υποβολή κάθε νέας 
πρότασης καταργεί κάθε προηγούμενη.   

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί για τουλάχιστον δέκα  (10) ημερολογιακές ημέρες  στην 
ιστοσελίδα της Μινώα Ενεργειακής Κοινότητας (https://www.minoanenergy.com/proskliseis/). 

  



 

9 

 

Ε. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  

1. Αίτηση με την υπογραφή του/της υποψηφίου/ας  
2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα  
3. Αντίγραφο βασικού τίτλου σπουδών**  
4. Αντίγραφο μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης**  
5. Αντίγραφα λοιπών τίτλων σπουδών, γλωσσομάθειας, πιστοποιήσεων, δημοσιεύσεων, 

εμπειρίας καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που τεκμηριώνει τα επιθυμητά προσόντα καθώς και 
τα στοιχεία που αναφέρονται στο βιογραφικό.    

Τα δικαιολογητικά 1 έως και 4 είναι υποχρεωτικά (εφοσον ζητουνται στο πίνακα προσόντων). Η μη 
προσκόμιση τους ή η ελλιπής συμπλήρωση τους συνεπάγεται απόρριψη της πρότασης. 

** Οι υποψήφιοι για την απασχόληση του επιστημονικού προσωπικού, που είναι κάτοχοι πτυχίων ή 
μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών, ή διδακτορικών διπλωμάτων Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης της 
αλλοδαπής, οφείλουν να συμπεριλάβουν στον φάκελο υποψηφιότητάς τους: α) Πιστοποιητικό 
αναγνώρισης από το Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και 
Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας ή ισοτιμίας και αντιστοιχίας (πριν τη θέση σε ισχύ του ν. 
4957/2022) ή β) πιστοποιητικόໄ αναγνώρισης ακαδημαϊκής ισοδυναμίας, κατ’ άρθρα 308-310 του ν. 
4957/2022, εφόσον έχουν, κατά τον χρόνο υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών.   

Σε περίπτωση που δεν διαθέτουν τις ως άνω βεβαιώσεις, η Επιτροπή Αξιολόγησης, κατά τον έλεγχο των 
δικαιολογητικών, θα ελέγχει, εάν το ίδρυμα της αλλοδαπής ή/και ο τύπος του απονεμόμενου τίτλου 
συμπεριλαμβάνονται στα Μητρώα που τηρεί ο ΔΟΑΤΑΠ: 

(https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-anagnorismenon-idrymaton-anotatis-
ekpaidefsistis-allodapis/ )  

σύμφωνα με το άρθρο 304 παρ. 4 του ν. 4957/2022 (Α΄55). Εφόσον, το Πανεπιστήμιο χορήγησης του 
τίτλου τους περιλαμβάνεται στα ως άνω Μητρώα του ΔΟΑΤΑΠ, γίνονται δεκτά από την Επιτροπή 
Αξιολόγησης.  Σε αυτή την περίπτωση οι τίτλοι σπουδών που έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή θα 
πρέπει να: α) να φέρουν την Σφραγίδα της Χάγης (θεώρηση Apostille) και β) να προσκομίζονται σε 
επίσημη μετάφραση στην ελληνική γλώσσα.    

Οι υποψήφιοι, που είναι κάτοχοι τίτλων σπουδών που απονέμονται από αλλοδαπά ιδρύματα τα οποία 
λειτουργούν με συμφωνία δικαιόχρησης με ιδιωτικούς φορείς στην Ελλάδα, οφείλουν να 
προσκομίζουν, στον ηλεκτρονικό φάκελο υποψηφιότητάς τους, και Βεβαίωση Τόπου Σπουδών, 
σύμφωνα με το άρθρο 304 παρ. 4 του ν. 4957/2022 (Α’ 55). Αν ως τόπος σπουδών ή μέρος αυτών 
βεβαιώνεται η Ελληνική Επικράτεια, ο τίτλος σπουδών δεν αναγνωρίζεται, εκτός αν το μέρος σπουδών 
που έγιναν στην ελληνική επικράτεια βρίσκεται σε δημόσιο Α.Ε.Ι.  

  

Τρόποι απόδειξης επαγγελματικής εμπειρίας:   

Ως εμπειρία που λαμβάνεται υπόψη, νοείται η απασχόληση που έχει αποκτηθεί δυνάμει σύμβασης 
εργασίας ή μίσθωσης έργου ή παροχής υπηρεσιών στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα, σε καθήκοντα ή έργα 
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ταυτόσημα ή συναφή με τα αναφερόμενα στην παρούσα πρόσκληση, μετά την απόκτηση του βασικού 
τίτλου σπουδών που απαιτείται από την παρούσα πρόσκληση.  

Α) Για την απόδειξη επαγγελματικής εμπειρίας στον ιδιωτικό τομέα:   

Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα. Εφόσον από τη βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα δεν 
προκύπτει η εξειδικευμένη εμπειρία, απαιτείται η προσκόμιση σύμβασης ή βεβαίωση εργοδότη ή 
δελτίου παροχής υπηρεσιών που να καλύπτει ενδεικτικώς τη διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας.  

Β) Για την απόδειξη επαγγελματικής εμπειρίας στο δημόσιο τομέα:  

Απαραίτητα βεβαίωση του φορέα απασχόλησης η οποία δύναται να συνοδεύεται από την αντίστοιχη 
σύμβαση με τον φορέα απασχόλησης, από την /τις οποίες να αποδεικνύεται το χρονικό διάστημα και 
το αντικείμενο απασχόλησης.  

Τρόποι απόδειξης ερευνητικής εμπειρίας:   

Η έρευνα ή η συμμετοχή σε ερευνητικά κέντρα ή προγράμματα μπορεί να ληφθεί ως χρόνος εμπειρίας 
υπό την απαραίτητη προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος προσκομίζει: Βεβαίωση του φορέα απασχόλησης 
ή/και σύμβαση από όπου να αποδεικνύονται για κάθε ερευνητικό πρόγραμμα ή έργο, ο τίτλος και η 
διάρκειά του, ο χρόνος συμμετοχής του υποψηφίου, η συμβατική σχέση με την οποία συνδεόταν ο 
υποψήφιος με το φορέα, ο επιστημονικός υπεύθυνος και το ερευνητικό αντικείμενο απασχόλησης. 
Εφόσον από τα παραπάνω δεν προκύπτει το ερευνητικό αντικείμενο απασχόλησης απαιτείται η 
προσκόμιση Βεβαίωσης του επιστημονικού υπευθύνου στην οποία θα αναφέρονται, για κάθε 
ερευνητικό πρόγραμμα, το αντικείμενο της έρευνας, ο χρόνος συμμετοχής του υποψηφίου και η 
ιδιαίτερη συμβολή του στην εκπόνηση ή ολοκλήρωση του έργου.  

Επαγγελματική ή ερευνητική εμπειρία, που τυχόν επικαλείται ο/η υποψήφιος/α και δεν αποδεικνύεται 
από τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά, όπως αυτά ορίζονται παραπάνω, δε λαμβάνεται υπόψη.  

Τρόποι απόδειξης γλωσσομάθειας: 

Η πιστοποίηση γνώσης του τίτλου γλωσσομάθειας αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 10 ΠΔ 85/2022 
«Καθορισμό προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο-Κλαδολόγιο)» (ΦΕΚ 
Α’232/17.12.2022), σύμφωνα με το οποίο τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις γλωσσομάθειας της 
αλλοδαπής πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα, όπως ορίζουν οι κείμενες 
διατάξεις. Από την υποχρέωση μετάφρασης εξαιρούνται τίτλοι γλωσσομάθειας στις γλώσσες αγγλική, 
γαλλική, γερμανική, ιταλική και ισπανική που πληρούν τους όρους του άρθρ. 10 του ΠΔ 85/2022 και 
περιλαμβάνονται στο Παράρτημα Γλωσσομάθειας των προκηρύξεων του Α.Σ.Ε.Π. ή στα πάγια μέρη 
αυτών. Οι τίτλοι του προηγούμενου εδαφίου, όταν υποβάλλονται ηλεκτρονικά, γίνονται αποδεκτοί 
χωρίς επικύρωση.   

Τρόποι απόδειξης γνώσης πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ:   

Η πιστοποίηση γνώσης πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ αποδεικνύεται με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 
9 ΠΔ 85/2022. «Καθορισμό  προσόντων  διορισμού  σε  φορείς του Δημοσίου 
(Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο)» (ΦΕΚ Α’232/17.12.2022).    

Διευκρινίζεται ότι σύμφωνα με  το άρθρο 1 παρ. 2β του Ν. 4250/2014, φωτοαντίγραφα εγγράφων που 
έχουν εκδοθεί από υπηρεσίες και φορείς του Δημοσίου δεν απαιτείται να είναι επικυρωμένα. 
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Συγκεκριμένα θα γίνονται αποδεκτά τα ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων εγγράφων που 
εκδίδονται από τις υπηρεσίες και τους φορείς του Δημοσίου τομέα ή των ακριβών αντιγράφων τους.  

Για τα ιδιωτικά έγγραφα  ημεδαπής, δηλαδή έγγραφα που δεν εκδίδονται από υπηρεσίες και φορείς 
του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (εκδίδονται από ιδιωτικούς φορείς), υποβάλλονται 
και γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά:  

● σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα ιδιωτικών εγγράφων, τα οποία έχουν επικυρωθεί 
από δικηγόρο καθώς και  

● σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από τα πρωτότυπα όσων ιδιωτικών εγγράφων φέρουν θεώρηση 
από υπηρεσίες και φορείς του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα   

Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής, που απαιτούνται από την προκήρυξη, πρέπει να 
είναι επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα.  

Στην περίπτωση που διαπιστωθεί κατά τον υποχρεωτικό ή άλλο έλεγχο ότι υποβλήθηκαν αλλοιωμένα 
φωτοαντίγραφα, πέραν των προβλεπόμενων από τον Νόμο 1599/1986 κυρώσεων, προβλέπεται και η 
ανάκληση της πράξης για την οποία έγινε η υποβολή των εν λόγω φωτοαντιγράφων.  

  

ΣΤ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ –ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ-ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ   

Η αξιολόγηση των υποβαλλόμενων προτάσεων θα γίνει από την Επιτροπή Αξιολόγησης που έχει οριστεί 
από το Δ.Σ της Μινώα Ενεργειακής Κοινότητας. 

Το Πρακτικό που συντάσσεται από την Επιτροπή Αξιολόγησης εγκρίνεται από το Δ.Σ της Μινώα 
Ενεργειακής Κοινότητας. Το Πρακτικό αξιολόγησης των υποψηφίων και η απόφαση του Δ.Σ της Μινώα 
Ενεργειακής Κοινότητας με τους προσωρινούς πίνακες αξιολόγησης (μονάδες βαθμολόγησης), 
κοινοποιούνται στους υποψήφιους με ηλεκτρονικό μήνυμα επί αποδείξει. Οι αποκλεισθέντες 
περιλαμβάνονται στους προσωρινούς πίνακες, ώστε να έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης.  

Οι υποψήφιοι μπορούν να ασκήσουν ένσταση κατά της απόφασης του Δ.Σ της Μινώα Ενεργειακής 
Κοινότητας εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της ανάρτησής της στην 
ιστοσελίδα της Μινώα Ενεργειακής Κοινότητας https://minoanenergy.com/apotelesmata και της 
κοινοποίησης της στους υποψηφίους. Οι προβαλλόμενοι λόγοι της ένστασης θα πρέπει να είναι ειδικώς 
και επαρκώς αιτιολογημένοι και να στηρίζονται στους όρους της πρόσκλησης και στην αξιολόγηση των 
υποψηφίων. Η ένσταση μπορεί να υποβληθεί είτε ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
info@minoanenergy.gr, είτε µε έντυπη κατάθεσή της στα γραφεία της Μινώα Ενεργειακής Κοινότητας 
έως τις 15:00 μ.μ. την τελευταία ημέρα των ενστάσεων.  Οι ενστάσεις εξετάζονται από την Επιτροπή 
Ενστάσεων η οποία ορίζεται με απόφαση του Δ.Σ της Μινώα Ενεργειακής Κοινότητας. Οι υποψήφιοι 
διαθέτουν το δικαίωμα της πρόσβασης στα ατομικά φύλλα αξιολόγησης των άλλων υποψηφίων 
αποκλειστικά κατά τη διάρκεια της προθεσμίας άσκησης των ενστάσεων, κατόπιν γραπτής τους 
αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (Φ.Ε.Κ. Α’ 45/9.3.1999), όπως 
τροποποιήθηκε και περιελήφθη στο Π.Δ. 28/105 ( ΦΕΚ 34 2 Α’/23.03.2015) (υπό τον όρο τήρησης των 
προβλεπόμενων στο υπό στοιχεία Γ/ΕΞ/4163-1/06.07.2012 έγγραφο της Αρχής Προστασίας Δεδομένων 
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Προσωπικού Χαρακτήρα, ήτοι όταν συντρέχει στο πρόσωπό του το έννομο συμφέρον της υπεράσπισης 
των δικαιωμάτων του ενώπιον των αρμοδίων δικαστηρίων). Όταν στα αιτούμενα στοιχεία 
περιλαμβάνονται και ειδικές κατηγορίες δεδομένων, αυτά χορηγούνται μόνο υπό τις προϋποθέσεις 
του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων και των λοιπών ισχυουσών διατάξεων. 

Ζ. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

Από τις προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα αναφερόμενα, επιλέγεται 
εκείνη που κρίνεται πιο κατάλληλη και συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου με τον/τους 
επιλεχθέντα/ντες στη βάση της συμβατικής ελευθερίας.   

Η κατοχή επιπλέον προσόντων από αυτά που ζητούνται στην παρούσα πρόσκληση δεν μοριοδοτείται.   

Σε περίπτωση που προκύψει ισοβαθμία μεταξύ υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί κλήρωση. Η κλήρωση 
διεξάγεται παρουσία της Επιτροπής Αξιολόγησης και των υποψηφίων. Με την ίδια απόφαση ο 
Πρόεδρος της Επιτροπής Αξιολόγησης ορίζει και τον ακριβή τόπο και χρόνο της κλήρωσης και κάθε 
άλλο σχετικό θέμα, περιλαμβανομένων των θεμάτων που αφορούν στη δημοσιότητα της κλήρωσης. Οι 
υποψήφιοι ενημερώνονται σχετικά, με ηλεκτρονικό μήνυμα, είκοσι τέσσερις (24) τουλάχιστον ώρες, 
πριν από τη διενέργεια της κλήρωσης.   

Σε περίπτωση που κατά τη διαδικασία αξιολόγησης η επιτροπή καλέσει τους υποψηφίους, που 
πληρούν τα απαραίτητα προσόντα, σε συνέντευξη, οι υποψήφιοι ενημερώνονται για την ημερομηνία 
και ώρα της συνέντευξης μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση (email) που 
έχουν δηλώσει στα στοιχεία επικοινωνίας της πρότασης τους. Για το λόγο αυτό καλούνται οι υποψήφιοι 
να δηλώσουν ορθά και ευανάγνωστα τα στοιχεία επικοινωνίας τους. Σε περίπτωση που ο 
ενδιαφερόμενος δεν προσέλθει στην συνέντευξη απορρίπτεται και δεν αξιολογείται περαιτέρω.   

Επισημαίνεται ότι η διαδικασία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης 
έργου της παρούσης δεν είναι διαγωνιστική, ενώ η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει τον 
χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης». Η διαδικασία της πρόσκλησης θα ολοκληρωθεί 
με σύνταξη πρακτικών πινάκων κατάταξης, οι οποίοι αναρτώνται στην ιστοσελίδα της Μινώα 
Ενεργειακής Κοινότητας. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης μπορεί να 
πραγματοποιηθεί αντικατάσταση του/των επιλεχθέντος/ντων με άλλον/ους ενδιαφερόμενο/ους στα 
πλαίσια της παρούσης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και σύμφωνα με τον συνταγμένο πίνακα 
κατάταξης. Σε περίπτωση λύσης της σύμβασης, θα πρέπει να προηγηθεί έγγραφη ενημέρωση με τους 
λόγους απόκλισης, παρέχοντας στον υποψήφιο τη δυνατότητα συμμόρφωσης   

Οι άνδρες ενδιαφερόμενοι (Έλληνες υπήκοοι) πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ’ αυτές ή να έχουν λάβει αναβολή για όλο το χρόνο 
διάρκειας του έργου   

Επισημαίνεται ότι είναι δυνατή, μέσα στα πλαίσια και τις δυνατότητες του έργου, η παράταση της 
χρονικής διάρκειας της σύμβασης ή/ και επέκτασης του φυσικού ή οικονομικού αντικειμένου της.   
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Στην περίπτωση που απαιτείται μετακίνηση για τις ανάγκες υλοποίησης του έργου, αυτή δύναται να 
καλυφθεί από τον προϋπολογισμό του έργου.   

Η ανάθεση σύναψη σύμβασης έργου θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό εφαρμογής 
του έργου και στον Εσωτερικό Κανονισμό της Μινώα Ενεργειακής Κοινότητας. 

Το τελικό ύψος της αμοιβής τελεί υπό τους περιορισμούς του χρηματοδότη και της κείμενης 
νομοθεσίας.  

Για ερωτήματα που ενδεχόμενα προκύψουν σχετικά με το παρόν τεύχος της πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνουν τα ερωτήματα τους στον πρόεδρο της 
Μινώα Ενεργειακής Κοινότητας, κ. Χαράλαμπο Γιαννόπουλο. (τηλ. 2891029010, email: 
info@minoanenergy.gr). 

  

  

Ο Πρόεδρος της  ΜΙΝΩΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΥΝ. ΠΕ.                                        

 

 

 

Χαράλαμπος Γιαννόπουλος 

 

 


